



丝源复活头皮保湿头皮按摩膏

奥斯卡·布兰迪免水洗爽发粉70g/175元

拜拜, 烦恼“丝”

长发飘飘的美丽,也带来了诸多烦恼,尤其到了夏天,关于早洗头还是晚洗头的争论火热升级。油腻是飘逸秀发永远的痛,当你一天不洗头头发就要变成“萝卜干”的时候,最应该检查一下头皮是否还是健康的?

■文 | 李连幸 ■图 | 资料

早晚洗头争不休

争论1: 你是早上洗头, 还是晚上洗?

争论2: 你是每天洗头, 还是隔天洗头?

白领的早晨时间争分夺秒,起床哪里有空洗头,况且总受不了隔天晚上顶着一头油腻、灰尘就寝了吧。可晚上洗呢,长发吹干难,短发睡醒乱。这个相持不下的“大论战”,最终以晚上洗头,早上“洗刘海”,打了个平手告终。

到了夏天,中长发的女生心情很难好起来,因为她们总要先烦恼“洗和不洗”的问题,天天洗真的很烦,可是夏天只要一天不洗头,就痒、油、腻,在男生面前甩一下头发,甩不起来,因为都黏成“萝卜干”了。

油腻是飘逸秀发的“头号杀手”。还在烦恼洗发多麻烦的长发女生,不妨把选择洗发产品的视野打开。市面上除了普通的洗发、护发产品,现在还有很多的“免水洗爽发”产品,主要是通过一些天然的大米、燕麦、木薯淀粉来吸收头皮分泌的油脂和外界的灰尘,从而达到有效清洁头发、头皮效果。这对背包族、长途旅行者来说也是“福音”,在飞机、火车上也都能美美的。

头皮养护变潮流

争论1: 护发素会不会堵塞毛囊,引起脱发?

争论2: 普通洗发水能不能用来按摩头皮?

当很多人都关注“头皮养护”时,物极必反,有人抨击所有的护发素是导致头发毛囊堵塞的元凶,抨击超市洗发水含硅,用久了会引起脱发……反正,头皮一下子变得跟脸皮一样珍贵了。再帅的型男、颜值再高的女神,一旦与“脱发”联系在一起,的确不能容忍。

那么,是不是需要对所有护发素说再见呢?没这个必要!正确的使用方法是:尽量避免护发素接触头皮,在干燥、毛糙的发梢处多加按摩即可。在头皮养护方面,也不必成为惊弓之鸟,每周如护肤般2-3次做头皮深层清洁,使用专门的头皮清洁产品。这里的另一个误区是,很多人会用洗发水做头皮按摩,甚至会用指甲去抓,这都是需要避免的。即使使用专门的头皮按摩产品,也要用指腹进行按摩。

头皮养护还包括了“控油”和“保湿”这些概念。而干燥的头皮,容易衰老,头皮衰老松弛,整个脸蛋也会松弛。头皮出油很厉害的人,常伴有头屑、瘙痒等问题,这就跟皮肤问题一样,可能越洗越油、越痒。一些专门针对头皮的控油精华能解决这个问题。

智能源于科技 专业缔造价值 ——欧普照明惊艳亮相2015光亚展

2015年6月9日-12日,作为最具影响力的照明行业专业类展会—第20届广州国际照明展览会在广州市中国进出口商品交易展览馆拉开帷幕。中国领先的整体照明解决方案提供者欧普照明以“智能源于科技 专业缔造价值”为主题,在展览馆A区域3.1 B10展位惊艳亮相,为大家带来欧普最前沿的理念和技术。

光·效果 专业精确的光效表现

在光效果展区,RGB洗墙灯,组合式灯具和超窄光束角射灯等产品的展示体现出欧普对光色、角度、亮度的精确控制和良好性能表现。

RGB洗墙灯均匀照亮墙面,烘托整体氛围,叠加RGB三原色轨道射灯,混出不同颜色的背景,体现了欧普RGB领域的实力。

组合式灯具是模块化的定制产品,点光与面光的随意组合,由照明设计师对实际应用空间需求而自由搭配组合的产品系列。面光有1200mm和600mm的模组,点光有15度,24度,40度和60度的角度变化。

对于大堂等层高较高及超小物品表现时的环境用光,欧普5度灯具超窄光束角射灯将是最佳解决方案。其特点在于光束角极窄,在墙面上展示立面时呈狭长光斑,正面投射时呈圆形光斑,可较好的突出被照物体或环境的特点及实用性。

LED线性立面洗墙灯流晖,拥有专利的偏配光非对称透镜,尽现完美的光学控制。其视觉舒适度高,在正常观看方向不会感受到任何眩光。采用LED光源,无紫外线照射,低热辐射,不会损伤到被照射物。可选配控制盒及1-10V调控器,实现无级调光。更有多种安装方式,适用多种场合的光效需求。



光·互动-人性化智能控制

光互动区域,通过对自适应生鲜灯、仙女棒、手势控制灯等产品的互动演绎,系统展示了欧普领先的智控能力,及为满足客户高品质需求而不断进行的智能人性化探索。

自由转动的展台较好地展现了自适应生鲜灯的智能感应设计。被照射物品会根据不同颜色光照自动改变光谱。生鲜灯独有的光谱控制技术,呈现更自然的光色,使每种光色都能达到最佳的表现状态,使食品看起来更新鲜更诱人。

光·造型-原创时尚设计

光·造型展区突出了灯具的美感和实用性,完美展现了欧普照明出色的工业设计和制造能力。雪晶,汲取自然界晶体形状灵感,净透超薄,模块设计。其欧普原创的造型和灵活的组合形式可以赋予空间无限的变化可能,让整体光效空间更立体,全新诠释了LED照明新定义。

作为行业领先的整体照明解决方案提供者,欧普照明一直致力于专注光的价值,让大众感受到光的魅力。活动现场,欧普照明商用事业部总经理黄志坚在接受采访时表示:“欧普照明以用户为导向,深耕产品、技术、制造及服务能力,致力于为客户提供差异化的一站式照明解决方案,全面提升空间品质,打造绿色、和谐、优质的光环境体验。”

潮流

Trend